

ГОРОДСКАЯ ДУМА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОДС КОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД БЕЛОУСОВО» Калужской области

РЕШЕНИЕ

15 июля 2021 года

№ 26

О внесении дополнения в Устав муниципального образования городского поселения «Город Белоусово»

Руководствуясь ст.ст. 28, 44 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; Положением о публичных слушаньях в городском поселении МО «Город Белоусово», утвержденным Решением Городской Думы МО «Город Белоусово» №63 от 14.11.2005 г., учитывая Итоговый документ публичных слушаний, состоявшихся 08.06.2021 г., Городская Дума МО ГП «Город Белоусово»

РЕШИЛА:

- 1. Внести следующие дополнения в Устав муниципального образования городского поселения «Город Белоусово», принятый Решением Городской Думы МО «Город Белоусово» № 39 от 16.11.2007 года:
- 1.1. Дополнить часть 6.1 статьи 27 пунктом 10 следующего содержания: «10) материально-финансового обеспечения деятельности депутатов в размере и порядке, установленным муниципальным правовым актом.
- 2. Направить принятые изменения и дополнения в Устав МО ГП «Город Белоусово» для регистрации в Управление Министерства юстиции по Калужской области.
 - 3. Опубликовать (обнародовать) принятое Решение.

4. Решение вступает в силу после его регистрации и официального опубликования.

Глава МО ГП «Город Белоусово»

Т.А.Григорьева